

Előfizetési ár

Nyolc hónapig borbva

vidéken postán külvise

Egy évre — — — — K

Fél évre — — — — K

Három hónapra — 17,500 K

Egy hónapra — 6000 K

Egyes szám ára 250 K

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)



FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

TELEFONBRÁMUNK:

KÖZVONALASZÁM: 141.

FÜGGŐ ÉS SZÁMÁRÓVÁZLAT

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

Felelős szerkesztő: Almássy Sándor.

## Kaparék.

Szedi: Dr. Koncz Mihály.

Bethlen kaposvári beszédének tartójáról szedtem az alábbi kaparékot, minőrtől ki is csépellem és megazielem.

Bethlen ma már demokráciát hirdet és pedig agrárdemokráciát. Mintha már 10 év óta nem elég agrárizmust csináltak volna. Téved azonban abban, mintha az agrár-demokrácia elméletileg is elfogadott politikai irány volna. A demokráciának, akár a szabadságnak, nincs elpithetone és nincs sem agrár, se merkantil, se katolikus, sem református demokrácia. Mert az a nemzet egyetemes politikai uralmát jelenti, ahova bele tartozik az agrár, a kereskedő, a katolikus, a református. A szociáldemokráciának sincs létjogosultsága, ha kizárólag a munkásosztály uralmát akarja.

Tiltakozik az ellen, mintha a jelen kormányzás reakciós volna. Hát az ellenforradalom titkos támogatója, a választásoknál a velük való szövetekezés nem reakció? Numerus clausus, internálé táborok fentartása nem reakció? Rendőrvény, büntető novella tervezet nem reakció? Olyan világűrű politikuskak, mint Garami Ernő s olyan világűrű tudósokkak, mint Pixler és mások a számbúztetésben hegyessza nem reakció? Az az ideges félelem, amellyel mindennemű munkásörökérvés iránt viselkednek, nem reakció?!

Rend és konszolidáció nélkül nem tud demokráciát csinálni — mondja Bethlen. Mint hogyha bármely politikai irány uralmához okvetlenül megkívánatnék a normális parlament forma. A parlamentárizmus csak a kormányzás eszköze, de nem az uralom lényege. Mátyás király, II. József császár Napoleon demokráciát csináltak, pedig abszolutisztikus hajlamuk voltak. Mert volt bennük szív és népek jöfélé iránti törökös, érték. S mert az alsóbb osztályok kájszása a hatalmasok ellen érdekükben állott.

Rend, edzés, takarékoság és többtervetés kellett volna a pénzügyek rendezéséhez. Akkor nem kellett volna külföldi kölcsön. De hisz ezt írjuk, ezt mondtuk mi is mindig. A rendtől feljelen a katonaság és a policia. Nem kellett volna semmi titkos alkulatok, se nyíltan, se titokban lámpogati. A takarékoság a hivatalnokok irányában megvolt. Nem jáltak selyemben,

bársnyoban, sőt kopáltak és kopálnak egyet A többtervetést cökkenetle a könynyimű gazdagodás lehetősége, a sikerekre kedvező talat, amelyet nem iparkodik megsemmisíteni, meddővé tenni. Adózás, áldo zatkozás? Miért bukattia el Hegedűs szándékai épen Bethlen és párja?

## Az egyetemi hallgatók földet kérnek.

A magyar egyetemi és főiskolai hallgatók szerda délelőti folyamán Zsilvay Tibor nemzetgyűlési képviselő vezetésével küldöttségleg jelenek meg nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter előtt. A földönfőség szónoka, Votó Tibor, arra kéri a földművelésügyi minisztert, hogy ne csak az igazságügyi intézmények, hanem a kultuszminiszteriumi intézmények is földöz tulajtasanak és így az egyetemek is kaphassanak földet olyan célból, hogy amakk mindenkor jövedelmét az egyetemi ifjuság szociális intézményeinek céljaira használhassák fel.

Nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter válaszában kijelentette, hogy szívesen elfogadja az eszmét, de a nehézség ott van, hogy az Orsz. Fődbirtokrendező Bizottság — sajnos — még annyit földet sem áll rendelkezésre, hogy az elsősorban indokolt igényeknek kívül ki tudja elégiteni az újabb igényeket is. Amennyiben azonban elegendő föld fog rendelkezésre állni, gondoskodni fognak arról, hogy a diákság szociális intézményei is földöz jussanak. Kijelentette továbbá, hogy mint a kultuszminiszter és a pénzügyminiszter a legmegelőbb támogatásban részesítette az egyetemi hallgatókat eddigéle, épen ugy saját maga részéről is szíves létekel azon lesz, hogy ezt a jogos és indokolt kérelmet a lehetőség szerinti teljesítse.

A földönfőség megnyugvással vette tudomásul a miniszter választat.

## Ország — világ.

A főispáni értekezleten a belügyminiszter szigorú utasítást adott a reninszű szolgabírók letérésére. — Szombathelyen a múlt nyár óta üzletszerűen folyt a csapészet palástolása. — Magyarország nem járul hozzá a cseh bíróságok illetéke magyar területen való végrehajtásához. — Bicsben változtattak, Prágában javult a magyar korona árfolyama. — Londoni jelentés szerint Párid és Garami részletes jelentést nyújtottak be az angol munkáspárthoz a magyar munkásság helyzetéről.

— Újbóli híre terjedt a budapesti angol követ visszahívásának. — A rendőrség a múlt nyilon hivatalos jelentést ad ki az erőszéltarólos bombamerényelt nyomozásáról. — Egy fővárosi postőrnagykereskedő mástel milliórdot szikkasztott. — A pártgyűlési képviselőek csatlakoztak az egységes párthoz, ha Wolffé ellenzékbe mennek. — A büntető novella módosítása gyűlésen pártközi konferencia lesz. — A közszépén három és fél százelek. — A burgonyagyár túlhaladta a huzarpártsát. — Két hét alatt 40 százalékkal eselt a tejfs ára.

Baldwin jóindulati ellenzékiséget jelentett be a munkáskormányall szemben. — Amerika hajlandó közreműködni a fegyverkezés korlátozásában. — Bomládozik az orosz bolsevista párt.

## HIREK

Nap társ.

1924. február hó 15. — Péntek. — Katolikus Fauszt é. J. — Protestáns: Fausztin. — Görög-ország: február hó 2. J. Kr. b. — Izraelita: 5084. É. Adar 10. — Napszél 7 óra 9 perc, nyugat: 5 óra 19 perc. — Holdkel 10 óra 35 perc, nyugat: 3 óra 4 perc.

Időjárás: Sokfelhűtt csapadék, lényeges hőváltozás nélkül.

— Drözdy elégtételt akar adni. Drözdy Győző a nemzetgyűlés tegnap délelőti ülésén személyes kérdésben szólalt fel. A keszke mélt. eset elmondásakor hatvan hetven nevet sorolt fel, akik részt vettek az ottani események előkészítésében. Kötelességének tartja most rektifikálni hogy dr. Kéry Janos budapesti törvényszéki bíró és Révész István nemzet katolikus plébános prelátus nem voltak részt az előzetes tárgyalásokban és nem is tudtak arról, hogy mi készült. Hábel Emil nyugalmazott huszárezredes sem tartozott az Alhódi Brigád vezetéséhez. — Helyi állók mindenért, amit mondanak. Hajlandó vagyon a folyosón is megismételni azokat, hogy megindíthatassk ellenem az eljárás. Kecskemét városa egy kervényit küldött ellenem a nemzetgyűléshez, melyben azt állítják, mintha én Kecskemét városat kelevényeznek neveztem volna. Én csak azt mondtam, hogy kecskeméti kelevény. Ez éppen olyan, mintha azt mondtam volna: kecskeméti kajszinbarack. Ezzel Kecskemét b-csületes, tiszt polgárságát sérteni nem akartam. — Meg lehet állapítani, hogy amily balkezes volt Drözdy felszólalása, oly balkezes szín hely-igaziasa.

### Magasfokú borokat vásárol

FRUKTUS Részvénytársaság, Széchenyi-tér 5. sz.

literekenként 1300 koronától 2500 koronáig bármilyen mennyiségben a

## Farsangi naptár.

- Febr. 17. KVSC Teatéstei az Otthon tükörjében  
 20. A Protestáns Asszonyok teadélutánja a Prot. Egyesületen.  
 23. A KTE táncestje az Otthon díszteremben.  
 24. A Prot. Ifjak hangversenye a Tiszai István Kollégiumban.  
 Március 1. A Polgári Batások tréfas dalestéje az Otthonban.  
 4. KVSC átalcoz bálja az Otthonban.

— **A Fűszerkereskedők Egyesülete** előnként lemondása folytán az egyesületben vasárnap lesz az új ének megválasztása. Erre az állásra Bóka Gyulát, a Baross-Szövetség társelőnökét és kereskedelmi osztályának elnökét is felkérték. Bóka Gyula azonban nem tartván az állást a Baross-Szövetségben viselt tisztviselével összeegyeztethetőnek, a jelölést nem fogadja el. Ezek után minden valószínűség szerint Wagner Vilmost fogják a fűszerkereskedők egyesületének előlévő megválasztani.

— **Értesítés.** Felkérem mindazon igényjogosultakat, akik még útifajárandóságukat nem vették át, hogy a mai naptól fogva e héten okvetlen vegyék át a mielőtt szertárná, mert több fa nem érkezik és nem lesz módunkban azt kiadni. M. kir. államasvutak kecskeméti fiókserájára.

— **Nyugtatás.** A Prot. Ifjak Egyesülete közönségtel nyújtotta Kerekes Ferenc főmérnök 10 000 koronás felülirését.

— **Kunfi Zsigmondot nemzetgyalással vádolja az ügyészség.** A budapesti királyi ügyészség még a múlt év nyarán vádiratot adott ki a magyar állam és magyar nemzet megbecsülésére ellen elkövetett vétség címen a külföldön tartózkodó Kunfi Zsigmond ellen. Kunfi ugyanis egy poseni nemzet nyelvű szocialista lapban cikket írt és Hamburgban beszédet

mondott és úgy cikkeiben, mint hamburgi beszédében a ma uralkodó rendszerrel foglalkozván, szidta és gyútlázta azt. A hivatalos lap legnagyobb száma hírdelmény útján idézi meg a február 16-ra kiadott tárgyalásra Kunfi Zsigmondot, aki azonban aligha fog megjelenni a tárgyaláson.

— **A KAC választmánya** pénteken délután fél 6 órakor rendkívül fontos ügyekben ülést tart az Újkölkölyi vívőtermében.

— **Erdemnyitelen volt a vadászszázon.** A vadászok évről évre jobban és jobban tapaszalták, hogy a vadállomány jószág mértékének apad. Ezt a tapasztalatot fáradtalan igazolják az elmúlt vadászidény. Járhatatlan kevés vad került terítésre, aminek legfőbb okát az illetékesek abban találják, hogy az ebtársi szabályrendelet végrehajtására nem fordítanak kellő gondot Kecskeméti. A tények szabadon: erszertelt kutya hatalmas irányokban pusztítják a vadakat, úgy, hogy ka a helyzet nem változik, rövid időn belül katasztrófa fenyegeti a nemzeti vagyont képező vadállományt.

— **Aki a véret eladja . . .** Hogy Amerikában a legfantasztikusabb módon keresnek pénzt az emberek, arra igen érdekes példát szolgáltatott egy diák, aki felskólai tanultmányaihoz úgy szerzi meg a költségeket, hogy — eladja a véret. A fiatalember, aki egyébként a Columbia egyetem hallgatója, már egy év óta foglalkozik azzal, hogy negyedliterenként száz dollárt adja el véret. Két hónap óta nyolcszáz dollárt magán vértömlesztést és ezért 500 dollárt vágott zsebre. A vérvetéses dacára kitűnő egészségrenek örvend, mert valahányszor negyedliter vért adott el, mindannyiszor óriási étvágygal eszik, hogy friss erőt gyűjtsön.

— **Óó! adom egy pakli dohányért.** kinek kell na, emberek?

— **Oyan bolondot se talál kend.** — felel rá Béki tizedes.

Jár így a fuzsekk, nem volt becsületű sok, de hát ez természetes, ezért kár megírni ezt az esetet. Nem is ezért írom, hanem, ami kilóg belőle.

Kapott a század egy magas inspicirungot. Egy szörnyű inspicirungot. Oyan inspicirungot, amelyiken a szakaszparancsnoknak nemcsak azt kellett tudni embereiről, hogy pi. Kuli János 51 éves népfőlkéi keresemélt magyart, mint 20 es bakát erie az a szerenese, hogy a Streif-regimentbeli chei a felségs császár és király sokszor süllelen kenyéret. É hogy Kuli János öreg népfőlkéi géppuskánaka kiképzeli népfőlkéi, ha othon nem csakaladapka elhujántja magát, hányan kiáltják vissza, hogy: hier! Az eredes ur ennyire megvirgátia a tisztieknek a bakák iránt érzelt jóindulatát. Ezen könnyen kifogott a bakatársaság. Bármil felet parancsnoka a feltelt kérdése, rávágta: Mirde merde morde (chelyelt: meldegehorsam Herr Oberst), úgy van, egy asszony, négy gyertű és egy menyecske lány. Azonban most új fogással állt elő az eredes. Aria volt kíváncsi, tudja-e a szakaszparancsnok, melyik baka kapott fuzsekket és melyik kapcát?

Az első szakasznál mindjárt bele esett a parancsnok a binárba.

— **Főhadnagy ur, fuzsekk, vagy kapca?** — **bákie meg egy baka hasát az eredes.**

## 2—4 középiskolát végzett jó családból való fiút nyomdász tanulónak

felvezerte lapunk nyomdaja III. kerület, Arany János - utca 8.

— **A Hadrő** Kecskeméte 1924. febr. hó 23-án, szombaton este fél tíz órai kezdettel a Gazdasági Egyesület díszteremben (Rákóczi ut. 5. sz.) nagyobb szabású táncestélyt rendez. Az előkéség és a vigalmi bizottság a táncestélyre a szegedi kalonai zenekart fogja leszerződetni s a táncestélyt Katholikák és a Protestáns Ifjak Egyesülete közreműködése mellett rendezi. Belépő díj 10 000 korona, csaldjegy 25 000 korona. A meghívók e hét végére lesznek kész és a jövő hét elején kiadik érte. A táncestély iránt városszerzte nagy érdeklődés mutatkozik.

— **Tíz hónap után felfedezett gyilkosság** Békéscsábáról jelentik: Tavaly márciusban elűnt Rutkai István gazdálkodó. A vele vadházaságban élő Sályi Róza azt hírszettele, hogy megszállt a terület ment, de a tanyai nép sügössására a rendőrség felalatta a tanyai környékét és ott megtalálták Rutkai oszlanok indult holttestét. Sályi Róza be is vallotta, hogy Rutkai fivérével követte el a gyilkosságot, akillt mindjárt össze is állott. A gyilkosokat tegnap kitérők át Szegedre.

— **Öt napi lvas után megűtötte a guta.** Kerekes László 55 éves gazdálkodó tegnapelőt este bealoldószórák lakásán hirtelen meghalt. Hozzártározónak valómásá szetini egyfolytában már öt napja irott, állandóan illas volt és ilyen állapotban érte utta a szívinfűdés következtében bealoldó hálal.

## Szigoru ezredes. — Űgyes őrmester.

— Elbeszélés. —

Írta: Szunyoghy Farkas.

A k. u. k. Streif-Regiment egyik százada Poljaciban fekűdt. Ez a Poljaci a lelkiismeretes Kriegsmappierung-Abteilung tulbecsületes munkájából kifolyólag község — a térképén, de egyéhnány rossz viskó a természetben. Ebből gondolhatjuk, hogy elég kényelmesen fekvés eshetett benne. Tul volt ez minden emberi kultúrán s talán még ősbőljenek is futkörtöztek a felette magasól Jasztrabac rengegeiben. A bölény . . . az nem bizonyos, de az már fűszta szent valóság, hogy a század ha és mikor kapott valamit, azt úgy megcsipkedték a közbécső stációk, hogy jutott is, nem is belőle.

Egy alkalommal fehéremű: kapott a század. Kapott pedig úgy, hogy a század fele kapott egy-egy pár fuzsekket, a másik pedig ugyancsak egy-egy pár kapcát. Bocssáson meg a jámbor olvasóm, tudom én, hogy mi a fuzsekk, mi a harisnys. Éppen azért írom így, mert nem érdemelte meg a becsületes harisnysa nevet.

Kész mozielenet volt, mikor az öreg negyvenötven közötti népfőlkéi mustrát a kapott furcaságot. Nézi, forgatja előlről, hátulról, tapogatja így is, úgy is, csak oda lyukad ki: Nem nekem való ez, haza viszem az asszonynak.

— **Vizsi ám kend,** a ménkűbe, magának kell azt elviselni — szól bele Murányi őrmester.

Hát lehet azaz tudni? Lehet az őrdögöt, de Masonyi főhadnagy urnak kellett tudnia és kivágta: fuzsekk.

— **Ez eredes parancsot ad,** vesse le egyik bakancsát a legény. Éppen fordítva: kapca.

Ez így ment végig. A főhadnagy urnak peche volt. Akár csak othon, mikor a kucsbetűrel páros páratlant jászott és mindenképpen szeretett volna meggyezni egy pirosbáronny kukoridobozt.

Az első szakasz után jött a második ezután a harmadik s a negyedik. Éppen oyan eredménnyel folyt a találós kérdés, mint tegelőbb. Egy becsöltő géppuskaszakasz szerénykedett a balszárnyon. Fiala diukos gyerek parancsnoka volt. Citerázó inakkal sugja őrmesterének: Megez bennünket az eredes.

— **Nem megy az oyan könnyen,** had nagy ur. A géppuskás család más, mint az infanterista.

A kis hadnagy leadja a jelentést. Gép-puskás rövidfeggel: Két puská.

— **Ezek a géppuskások** mindig exarvurist csinálnak. Két puská! . . . Két puská! . . . Hát meguk lovasról együtt érnek összesen két puskát?

— **Igenis,** eredes ur, mi harminchatan teszünk ki két géppuskát.

— **Jól van,** én is tudom a regimét. Lás-sam. Őt tudja-e melyik embere kapott fuzsekket és melyik kapcát. Rámutat Zadra-vecz szakaszvezetőre.

A kis hadnagy kinyögi, csakogy találomra: fuzsekk.

— **Egyik bakancsot kifűzni!**

# Jobb lesz mint volt! minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium törött tárgy és géprész, melyet TIRINGER AUTOGÉNNEL MEGHESZT

Telefon 265

Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3-5 szám.

Telefon 265

Készít: mű, épület és vaszerkezeti munkákat, autót, motor- gőzgép és mezőgazdasági gépjárműveket.

— A keeskméti borbélymesterek 50 százelekkel emeltek fel az árakat. Az új árak szerint a bervevőközös 1200, a hajnyárs 4000 korona lett.

— A Gonda-kenyergyára vonzózó cikünk helyettesítésétől közölik, hogy a rendőrség olyt nem tartott razzát és így nem is társított tisztiflanszát. A gyár ellen lételet ugyan állítottak onnan kikerülő kenyéren talált idegen, élvezhetetlen anyag miatt feljelentés a lapunk és feljelentés alapján foglalkozott az ügyvel, de a feljelentés új ében tárgyalás még ezután lesz és a Gonda gyártól vett értesülésünk szerint a feljelentés napoként nagyobb mennyiségű vásárol a gyártól.

## Borzalmas rablógyilkosság Albertsán.

Aratódoznak teljesen levágták a fejét.

Albertsán községben a Főtérén szerdára virradó éjszaka borzalmas rablógyilkosság történt, amelynek áldozta Bergl János das gazdag marhakereskedő. Hogy ki, vagy kik lehettek a tettesek, arra semmi adat sincs, de már most megállapítható, hogy a tettes csak olyan lehetett, aki úgy a házi szokásokat, mint Bergl-t is nagyon jól ismerte. Tulthatta, hogy Bergl a kabai vásárra készül, ahova 50 millió kor. készpénzt visz magával.

Bergl este 9 órakor felkészült az utazásra. Amint kilépett az utcára, valami rendkívül éles szerszámmal emeltették a

szerecsfellen ember nyakát, anélkül, hogy kiáltani, vagy sikkoltni tudott volna. Az áldozat ingét erőszakosan felélték és az alatta lévő sálakat a pénzzel együtt ellopják. Amint a holttest fáknyéből megállapítható volt, a gyilkosságot abban a pillanatban követték el, amikor Bergl hátrafordult az ajtó bezárni. Ekkor vágták le a fejét, mely egészen elvált a testétől.

A borzalmasan megcsontolt hulla szerdán hajnalban találták meg a kabai vásárra igyekvők, kik azonnal értesítették a csendőrséget, de még ez idáig semmi pozitívet megállapítani nem sikerült.

## SZÍNHÁZ

Sybill. A Terlek betiltása miatt a Sybill adia elő tegnap este ársátulatunk. A rögzített operettelőadás vártalanul jól sikerült. A szereplők a kevésszámú közönség dicsra is tudásuk legjavát nyújtották és teljes sikerrel kárpótlták a nézőket az elmaradt Terlekét.

Gigányzerem. Lehar Ferenc régi szép operettje, a »Gigányzerem«-et utijlla fel ma este a lársulat kiülő szereposztásban. A több szereplők B. Sándor Anna, Vass Manci, Trillapla, Csaky Antal, Varga Imre, Pager Antal, Szaloki Dózsa és Erdőrdi Miklós játszottak.

### Színházi műsor:

Csütörtök: A) bñlet: *Gigányzerem*. Operett.

Kifűzik a bakancsot: Stím: Fuszékli.

Aztán rámutat Béki tizedesre.

— No?

— Kapca.

Kibontja a bakancsot. Ugy van, kapca. Alutrig három embert. Tóth II János becsított embert pécézi ki.

— Kapca, fuszékli?

Izad a kis hadnagy... de kivágja: kapca. Ez is eltalálta.

Igy ment végig a jobb puskán és... csodálatos képen mindig talált a felelet.

Bámul az egész tisztikar, legjobban a hadnagy. Gondolta magában: ilyen dicsőre se volt még soha. Csak az bosszantotta, hogy ő mestere, Murányi László kárjartal mosolyog a nagy szöke bujassza alatt. Bizonyára az ő kirnjában gyönyörködik. Majd megmossa a fejét ezért a tisztelét lenségeri.

Az ezredesi is kezdte érdekelni a dolog. Végig ment a bal puskán is, megnézte még a fűvécseőnek, Tompa bácsinak is a lábát és... azt is eltalálta a kis hadnagy.

Még csak egy lövéstől léssunk! Oda megy a legrosszabb képű öreg népfelkeldőhöz: Na?

Gondolkozik a parancsnok. Mi lehet az öreg Molnár lábán? Ennek csak kapcája lehet. És mintha az őrdög incselkedni volna vele, azért is fuszékliit mondott, hiszen előtte cserélt el a kapott fuszékliit kapcával.

— Fuszékli.

Lerángatja az öreg is nagy szuszogás a bakancsot

Vége van az inspicirungnak s a tiszt nemcsakban csufolt csues házban rakia melletti beszélik az eseteket.

— Te, gyerek, szól a szízaparancsnok, hogy a manóban tudad bevágni, melyik bakid lábán mi van?

— Sehogy, százados ur, sehogy. Az őrmesterem rendezte el ilyen ügyesen a dolgot.

— Murányi? Hát őrdöge van ennek az embernek?

Azonnal hivatták Murányit.

— Mesélje el, Murányi, miként mesterkedte így a dolgot?

Alázatosan jelentem százados urnak, gyerekükkel az egész. Ugyanis én már ismertem az ezredes urnak ezt a találos kérdését Királyból. Akkor a VIII ik kompaninál szolgáltam. Épen úgy nem tudták a tisztikar ott sem a fogós kérdést, mint hi is lehetett tudni — bocsánatot kérek százados urtól a szavamért.

Mikor meghallottam az inspicirungot, így szóltam magamhoz: Na Murányi László megveszéd-e ezt a létszám még egyszer? Én nem aztán. Ekkor arra hátróztam el magamot, hogy minden bakának egyik lábára fuszékliit húzotok, a másikra meg kapcát. A mancsiftnak nem magyaráztam meg, miért van az e furcsa öltözés, csak azt mond tam: Ni, emberek, arra ügyeljenek keidek, mindig arról a lábáról vessék le a bakancsot, amelyiken az van, amit a hadnagy ur mond. Ez az egész. N:m őrdögi mesteriség ez.

Ettől a perctől kezdve Murányi lett a százado esze...

Péniek: B) berlet: *Gigányzerem*. Operett.

Szombat: Bérletszűnet: *Mintha álom volna*. Operett-újodrás. I. tá: Erdélyi M. Vasárnag délután 5 órakor: *Három grácia* (19. édszer). Vasárnag este fél 9 órakor: *Mintha álom volna*. Operettújodása.

## Városi Mozi.

Ma, csütörtökön utóujára: egy kedves humorú, ötletes »Vid Nyugati« történet (Mister Agrulszaad), egy finom szépéveivel ható társadalmi dráma (Férj feleség és a barátón) és egy 2 felvonásos vígjékék (Adj a tónak szállást).

### Heti műsor:

Csütörtök: Férj, feleség és a barátón és Mister Agrulszaad.

Péniek: nincs előadás.

Szombat-vasárnap: A jósnő. Killy kariene és egy Siff burlesk.

Hétfő: nincs előadás.

## JÓZSDE

Terményüzemede hivatalos árfolyama: Buzs 76 blög/ammos, liszavardéki 221.000—222.000, pestmegyei, dunántúli 219.000—220.000, 70 kg. tiszavideki 225.000—226.000 pestvidéki és fejmegyei 223.000—224.000, roz: 175.000—177.000, sóróra 210.000—225.000, takarmányár: 180.000—200.000, zab 195.000—200.000 lengeli 170—175.000, korpaa 118—122.500 korona 100 kg. arat.

### A devizaközpont hivatalos árfolyama

| EGY BAKAS      | NAGYR KORONA    |
|----------------|-----------------|
| Napoleon arany | 113.000         |
| Angol font     | 140.000—150.000 |
| Dollár         | 32.050—34.950   |
| Francia frank  | 1485—1595       |
| Svájci frank   | 5650—6050       |
| Német márká    | —               |
| Lengyel márká  | —               |
| Római lét      | 170.00—182.00   |
| Cseh korona    | 943.00—1013.00  |
| Szerb dinár    | 380.00—415.00   |
| Olasz líra     | 1425.00—1525.00 |
| Osztrák korona | 0.4580—0.49.10  |

### A mai zürichi nyitás:

Zürich: Budapest 0.0201.

Lapkiadó: az kiadó

az Elő Kezsméti Hirtalajadó- és Nyomda

Háziúnyórásság.

## BARANEK ISTVÁN

## LAKATOS ÉS MECHANIKUS

VI. Katona József-u. 7. sz. alatt.

Élválit minden e szakmába vágás munkát: tűzhely, kút, varrogép, kerékárp át: készíteset pontos kivitelben és jutányos áron.

### SPECIALIS

## FEGYVERJAVÍTÁS!

2 jó családból való fűú tanulóknak felvételik.

**Gyakorlott tűzőnő**felvételik Klein Simon borkereskedőnél  
Kéttemplomköz. 143**Gyakorlott gépirónő**(lehetőleg gyorsíró) szomai alkalmazást  
nyer Dr. Markó Imre ügyvédi irodájában  
(Rákóczi-ut. 2. szám.) 145**Eladó ház.** Vacs-hegy 210 sz. ház Bogyó féle szőlő szomszédságában 320 négyszögöl föld gyümölcsfákkal eladó. — Vétel esetén rögtön átjuttatható. Értekezni ugyanott.**Istállótrágya**

1-6 rendű és budapesti utcai lótrágya vagonféltelben megrendelhető, továbbá kis boroshordók 20 liter fölött 200 literig kaphatók:

a Szőlőgazdák Szövetkezetében III. Hoffmann János utca 1. Telefon 289

**Eladó:** Lajozmizse—budapesti vasút mentén, Csurgai síomás mellett 10 magyar hold szőlő és szántóföld, télen nyíltan lakható 2 szoba, konyha, csúszkát és nyitott verandát, kamrából álló lakással és gazdasági épületekkel, felszereléssel együtt. Értkezni lehet Dr. Pásztor János ügyvéd irodájában, Wesselenyi u. 4.**Eladó.**

Egy szép kivittelt konzol-tákkör, márvány lappal olcsón eladó. II. kerület, Kősz Szabadság-ut. 5. szám alatt

**MUTH SÁNDOR  
SIRKÖGYÁRA.**

Valdói

fekete svéd gránit, sötét cseh gránit és mindenemű márvány-síremlékek kaphatók.

**Raktár és fémtechnikai vállalat**

III. k., Arany János utca 3. szám.

**Kis boroshordók**

20 literes 200 literig

**kaphatók,**  
a Szőlőgazdák Szövetkezetében III. Hoffmann János utca 1. Telefon 289

Hig- és préselt-

**BORSEPRÓT**

legmagasabb napi árban

**VESZEK**

Hordót fejtéshez adok!

**Ress-féle házban**

Vásári-utca sarok.

**Nagy maradék vásár****Feldstein és Deutsch divataruházában**

Kéttemplomköz (Vitéz-féle helyiség.)

**Eladásra kerülnek:**

|  |           |
|--|-----------|
| férfi öltönykelmék 3 m. jóminőségű szövettől |           |
| bélesekkel együtt                            | K 360,000 |
| 3 m. tiszta gyapjuból bélesekkel együtt      | K 420,000 |
| 3 m. angol kelméből bélesekkel együtt        | K 490,000 |

továbbá a leltáron felgyülemlett maradékok ugymint: női szövetek, velourok, crepp de schine, foulard- és tricóselemek, zefírek, vásznak, kartonok, grenadinok, barchetek, mélyen leszállított árban.

Nagy választék szőnyeg, útleum és paplanokban

**VARRÓNŐ**ajánlja magát, házhoz is megy. Női ruhákat, valamint női és férfi **FEHÉRNEMŰT** izléseken és jutányosan készíti: **VARGA IDA** IV. kerület, Cságy utca 14. szám alatt.**ELADÓ HÁZ.** Körösi hegy

8. sz. alatt ház (Körösi utca), mely áll 3 szoba, 2 konyha, 2 szepiz és mellékhelyiségekkel szabad kézből eladó. Értekezni lehet a helyszínen a tulajdonossal.

**ÖNRE IS FONTOS**

Festék, fűrész, lack, kefézet, háztartási és vegyszert cikkek, raffinált gép olaj és motorolaj, amerikai hengerolaj első rendű minőségben kapható!

**BÓDOG**

FÉNYERKARTÁRÁBAN NAGYKÖRÖSI Ú. 11.

**Az Alföldi Fakereskedelm R.-T.**

uj részvényei az ideiglenes elismervények ellenében e hó 15-étől kezdődően átvehetők a vállalat pénztáránál, amikor az 1923 évi osztalék is kifeizést nyer. Az igazgatóság.

**Gyermekkocsik és SZŐNYEGEK**legolcsóbbak  
**SÉGNER LIPÓT**  
Körösi-utca, Nagyköroei-utca 15.

Minden törött, kopott, szakadt, repedt, kimerő, kilyukadt, vas, acél, öntöttvas, réz, bronz, alumínium, nikkel stb. tárgyakat és géprészeket

**autogénnel hegesztenek.**

Hegesztés minden időben! Tűzhelyek raktaron! Minden munka jólállásért!

**Árverési hirdetés.**

A néhai Sándor József Király Iona hágyatka ügyében az évi-kelt kiskorona tulajdonát képező 14175 sz. területen Szarvaskőn levő 1476 négyszögöl területű szőlőbirtok árverés eladásra 484—924. számú árvaszéki határozattal elrendelve, árverési határidővel 1924. február 15. napjának reggeli 9 óráig az árvaszéki közgyűlés hivatalába (Városháza II. em. 3.) kitűzve azzal, hogy az árverési feltétel Keckeméti th. városi közgyűlés hivatalában alultott közgyűlésnek megtekinthető.

Keckeméten, 1924. évi február hó 11. én.

141 Dékány  
árvaszéki közgyűm.**Vas és vasárúti**

Minden művetű rudivasak és lemezek, valamint órálat- és bútorvasalások, műszaki cikkek, olajok, lómiési anyagok és permetező alkatrészek a legutányosabb napi árakon szerelhetők be.

**BIMBÓ ÉS FÜLÖP**

Kereskedésében Vásártúca. (Ress-féle ház) Telefon 172. Telefon 172.

Az Alföldi Fakereskedelmi Rt.

keres

**önállóan dolgozó  
kovács-szegedet.****+ SÉRVKÖTŐK +****HASKÖTŐK +**

mérték után 1 nap alatt készülnék.

Műanyag, műbőr és orthopédiai készü-  
letek gyártás — Kötszetek, igazgatók  
lámpák, és az összes betegápolási és  
csereszéppelési cikkek nagy raktár.Férfi és női különlegességek  
Jó minőség! Olcsó árak!**SOMLÓ ENDRE**Orvosi- és műszaki Keckeméti  
Luther-palota (az udvarban balra)

A vörös keresztre ügyeljünk!

**BICZÓ**

— UTÓDAI —

Vásári-u.  
5 szám